11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2009 17:36:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2009 20:07:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165661/answer/165662




3opaBcTByuTe, EneHal

Y Baimero ceiHa - pumo3. B Bo3pacTe 4 neT 06bIYHO MPOBOAST OUYEeHb IPOCTYI0 MAHUITYISIINIO:
oOBefieHNE T'OJIOBKH II0JIOBOTO YJIEHa, - KOTOpas TIOMOTaeT 04eHb MHOTHM JIETSM U II03BOJISIET
n30eXKaTh ONepaIyu.

st 9T0Oro 00paTUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEJILCTBA.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



